
 

REFERAT FRA SU/SMU-MØTE  
Onsdag 12. november 2025 på GUS 
 
Til stede: 
Leder, foreldrerepresentant: Anita S. Oppegaard 
Nestleder, elevrepresentant: Mikkel Helmen 
Sekretær: rektor Hege M. Blaker 
Foreldrerepresentanter: Marit Smidsrød og Nils Tarjei Nielsen 
Elevrepresentanter: Leah M. Liaklev og Tarjei E. Nielsen 
Ansattrepresentant: Bente Hagen  
Andre tilsette: Annelise Gamkinn 
Skoleeier: politisk representant: Lasse Juliussen 
 
Fravær: 
Ansattrepresentant: Katrine Fosheim 
 

SAKER: 

Nytt fra alles ståsted  

- Elevrådet: Elevrådet har arrangert en markering av verdensdagen for psykisk helse. 

Da lagde de lagde vafler og kuttet frukt til hele skolen. Leder og nestleder holdt tale 

om psykisk helse til hele skolen i gymsalen, alle danset bli-med-dansen og det var 

felles aktiviteter i midttimen. Nå holder elevrådet på med forberedelser til 

nyttårsfesten i januar. 

- Ansatte: 8. trinn har i høst vært på leirskole. Trinnet er mye ute og bruker 

nærmiljøet. Forrige uke hadde de en felles aktivitetsdag med 8. trinn på Bjoneroa og 

Brandbu ungdomsskole. 9. trinn har i høst hatt fra jord til bord prosjekt. Da besøkte 

elevene ulike bønder, og bondekvinnelaget kom en dag til skolen og lagde lunsj 

sammen med elevene. 10. trinn har fokus på fag mot eksamen og det handler blant 

annet om å samle trådene. I tillegg er det viktig å bli kjent med videregående og dets 

tilbud. Der var det åpen skole forrige uke og det er planlagt besøksdag i desember. 

Alle trinn jobber med hvordan få til at alle er i klasserommet for det er der det sosiale 

og det faglige skjer. Skolen er bekymret for festing, snusing og vaping i 

ungdomsmiljøet på Hadeland. Det er viktig at foresatte og skolen prater med 

ungdommene om dette, og at foresatte ikke sender med alkohol da dette kommer på 

toppen av det andre ungdommene får i seg (og det er ulovlig å sende med). Vi har 

masse fine ungdom på GUS som er oppmerksomme overfor sine medelever og 

ansatte, og viser hverandre respekt.  
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- Andre tilsette: Skolen har fått et nytt meldingssystem og nytt arkivsystem. Vi har 

brukt mye tid på å implementere dette og vi er ikke helt fornøyde med 

meldingssystemet enda. Ellers går hverdagen sin vante gang og det er snart jul med 

de forberedelser som hører til. 

- FAU: FAU har hatt ett møte til nå dette skoleåret. Lite nytt, men man fortsetter i 

samme gode sporet som tidligere. Det er bestemt at det bevilges 5000 kr til felles 

samling for elevene etter vitnemålsutdelingen til 10. trinn hvert år fremover. I tillegg 

ble det bevilget penger til nye kjøkkenfronter.  

- Skoleeier: Det er lite penger og mange oppgaver i kommunestyret, men de holder på 

å lande et budsjett for kommende fireåresperiode (1,8 milliarder kr fordeles i 

kommunen pr år). Det er harde prioriteringer og det er brukt mye penger på 

skolestruktur siste årene. Kommunedirektøren har foreslått at man etter hvert 

(kanskje innen 10 år) må se på skolestruktur på ungdomstrinnet pga nedgang i 

elevtall. Men det er ikke plass til begge ungdomsskolene på en av skolene, så det er 

dyrt å slå sammen også. 

 

Gjennomgang av skolens utviklingsplan ved rektor 

Det er to overordnede mål som gjelder for hele kommunen: Fellesskapende didaktikk og 

leing som grunnleggende ferdighet. Innenfor fellesskapende didaktikk jobber GUS utfra en 

tanke om at man jobber temabasert og med utgangspunkt i go’fot-tanken (det er lettere å 

lære om man tar utgangspunkt i noe som er kjent). Skolen ønsker at læring skal skje i 

klasserommet med alle til stede. De har vurderinger underveis som er læringsfremmende og 

jobber for en karakterdempende hverdag. Innenfor lesing som grunnleggende ferdighet 

handler det om lesing for livet, i alle fag og på ulike måter.  

 

Litt status økonomi på GUS 

Kommuneøkonomien er som alle vet ikke så veldig bra, men skolen sparer der de kan ved å 

tenke nytt og forsøke å se muligheter der de kan. Men det er ikke fett. Det er noen ansatte 

som har sluttet, som ikke blir erstattet. Skolen har nedgang i elevtall kommende skoleår. 

Det er bevilget midler til bygging av utvendig heis. Dette starter innen et par uker. Det skal 

også lages nytt inngangsparti med ny rullestol-rampe. Hvis det er penger igjen vil man bytte 

gulvbelegg i fellesområder og ny handicap-do, men det er tvilsomt om blir noe penger igjen.  

 

Litt om nasjonale prøver 

Resultatene er ikke klare enda….. Saken utsettes. 

 

KFU-info 

Det var kommune-økonomien som var tema på forrige møte og særlig at Fredheim ikke får 

midler til oppussing, mens Trintom får for å ta imot flere elever. KFU skal skrive brev til 



kommunen om saken på Fredheim da de mener skolen der ikke kan drives forsvarlig uten en 

oppgradering. I tillegg har buss vært trøblete nå i oppstarten med nye skolesteder og ny 

skolestruktur. Det vil bli en opprusting av gangveier for trafikksikkerhet.  

 

Eventuelt  

Kjøkken-frontene på mat og helse-rommene og på særlig lillekjøkkenet har vært slitne en 

stund. Skolen søkte FAU nå i høst om midler til å kjøpe nye på lillekjøkkenet og det fikk de. 

Det er en praktisk elevgruppe som har montert på nye fronter. Det ble vist bilder av 

resultater før og etter nye fronter.  

 

 
 
Gran 12.11.25 
Sekretær Hege M. Blaker 
 


